

资讯南京

Nanjing

最全面最及时的实用资讯

十年连锁取得斐然成绩 新的十年期待全面成熟

苏宁主办家电连锁行业趋势论坛

明天,由中国家电连锁巨头苏宁电器主办的“中国家电连锁行业趋势论坛暨苏宁电器发展策略研讨会”将在清华大学隆重开幕,各界嘉宾将共同探讨家电连锁行业的发展模式、存在问题和未来趋势,并为苏宁电器的发展献计献策。

据了解,早在1999年,苏宁电器根据当时行业的发展态势,果断放弃数十亿的空调批发业务,转入综合电器经营并提出全国连锁模式,当时苏宁电器董事长张近东向公司中高层管理人员果断地提出了“谁反对连锁就开掉谁”的

著名言论。从那时开始,中国家电连锁作为一个全新的行业踏上了中国经济舞台。

随着家电连锁企业规模的扩大,企业所承担的社会责任、行业责任日益增大。一些涉及家电连锁企业未来发展趋势的重大问题,引发行业专家、上游企业、投资者、企业员工的深刻思索。家电连锁业的本质是什么?家电连锁的核心竞争力是什么?家电连锁正确的成长路径在哪里?企业的实业发展与资本市场如何相互促进?中国家电连锁未来成熟的标志是什么?……都成为业界人士广为关注的话题。

在刚刚结束的两会期间,全国政协委员、苏宁电器董事长张近东也提出了《助推零售业规模化 拉动内需增长》的提案,认为21世纪经济全球化快速而深刻地改变着世界经济环境,全球制造业和消费市场也随着零售业的规模化发展产生巨大的变革,中国的零售业在拉动内需的大环境下承担起维持社会稳定与推进国民经济发展的重任,但中国零售企业发展和管理的滞后却成为制约我国制造业发展的主要瓶颈。正是面临着这一系列亟待解决的问题和需要明确的方向,苏宁电器计

划于3月26日在百年学府清华大学举办“中国家电连锁行业趋势论坛暨苏宁电器发展策略研讨会”,邀请中国家电协会霍杜芳理事长、中国连锁经营协会郭戈平会长、中信证券股份有限公司首席经济学家吕哲权、清华大学经济管理学院中国零售研究中心副主任李飞教授等来自行业协会、研究机构、投资领域的专家作为与会嘉宾,并邀请全国近百家媒体现场参与讨论,共同为家电连锁业未来趋势指点迷津,也对苏宁电器未来发展建言献策。

快报记者 史丽君

诚实经营 品质制胜 今生有约演绎婚纱摄影传奇



今生有约婚纱摄影有限公司创办于2000年,因为本着“诚实经营,品质制胜”的企业文化执着地努力了8年,而成为国家级“中国摄影名店”,获得“省级技术和服务信得过企业”称号。

今生有约每个季度发布的原创摄影风格都毫无例外地成了南京婚纱摄影时尚的标志。“赛艇新娘”“牛仔新娘”“骑士新娘”正在引领潮流,一部分消费者为了在今生有约最新的场景拍摄婚纱照,宁可推迟婚期。

为了满足消费者“特别爱情”的感觉,2007年,今生有约在VIP实景摄影会所取得巨大成功的基础上,巨资打造临水别墅——蔓园“法式生活摄影馆”,创造性地设计出省内独家360°阳光影棚,融合水岸湖光,随时随地拍外景,演绎法国式的浪漫情调。

今生有约拥有三位国家级特级摄影师领头的摄影专业工作群,不但经常组团到全国各地与同行交流探讨,更注重内功修炼。去年7月,今生有约打造了“执镜者”摄影沙龙,并出刊沙龙内部杂志,为技术团队提供了一个尽情挥洒才华的平台。“完全不同的品位婚照、不可模仿的摄影文化”“邀请您出演婚纱摄影大片”“拍摄只属于您的爱情故事”等充满创意的概念让今生有约推广,得到了广大新人的认可。

2008年,今生有约将继续坚持诚信经营,打造一支更加专业敬业的团队,力图让每一次拍摄都是一次完整的新人创作过程,为每一对新人拍出真实、自然、经得起时间考验的优秀婚纱摄影作品。

预存50元可以享受3倍的套餐优惠

五星“08新居电器节”本周盛大开幕

本周将是五星电器“08新居电器节”开幕的第一周,五星将通过节能、环保家电的推广向消费者宣传健康的生活理念,同时通过推出家电套餐、定金预存、累积折扣、增值服务优惠措施,为消费者提供家电选购打造省钱计划。

新居电器节期间,五星专门推出高效电器的促销让利活动,不用氟利昂的绿色电冰箱,换新风、自动净化的空调,低噪音、节能省电的

洗衣机,低辐射的手机,液晶电视等健康型家用电器,都将是主推重点;还将针对新居人群成套购家电的消费特点,主打家电套餐,并根据消费档次和居住空间整合出三大套系:一居室小资品位生活和二居室小康精致品位生活和三居室安逸奢华体验,涵盖了客厅、厨房、洗浴和书房需要使用的家电,表现为总体价格直降。消费者也可以根据自身需要和家庭装修风格采取DIY的方式自主选购。

除了将彩电、空调、冰洗、热水器等大件家电以及套餐销售作为活动的重点优惠对象,五星还在28日-31日的新居电器节期间推出“定金3倍翻”的活动,在原优惠价格的基础上,消费者预存50元可以享受3倍的套餐优惠升值(即50元可抵150元使用),最高可预存150元。同时提前预存定金的消费者还能得到五星精心准备的实用家居礼品。

见习记者 王凡

国美4月春季家电节本周浓情登场

南京国美“4月春季家电节”本周将盛大开幕,众多国内外知名品牌齐聚助阵,力推2008年新品。国美将凭借高性价比的产品,实惠的价格,迎接4月家电市场的全新挑战。国美表示,他们会再次升级“诚久抑价”服务内容,为消费者提供“天天3·15”的品质服务。

国美表示,本次春季家电节的重点放在“让利”和“服务”上,彩电、冰洗、厨卫、手

机、数码、电脑等产品皆以明显的价格优势冲击市场。春季家电节还突出三大亮点:一是第一时间把最新、最优质的产品展示给顾客;二是用尽可能优惠的价格把产品送到顾客家中;三是促销活动丰富多彩。国美联合品牌彩电供应商,在全市范围内开展平板彩电超值优惠,42英寸液晶跌破万元,多款型号彩电直降1000元。

面对4、5月份空调旺季市场,国美开展“即买即送即

安装”的速递工程,并开展积分返利活动,买就送价值699元的空调服务金卡。国美也将拿出近千万元产品炒热今春冰洗市场,10万台特价机空降石城,2008年新款对开门冰箱、滚筒洗衣机全线上市。消费者还可以享受到“套餐赠礼”“抑价返利”及厂家提供的各项优惠。其他家电、数码产品也在4月家电节推出新款新品,全场返利再让现金。

快报记者 杨坤

宏图三胞第六届华东数码节本周揭幕

宏图三胞第六届华东数码节将在本周拉开序幕,本届将是近年来规模最大、力度最强的一次。

据宏图三胞南京总部高层表示,目前,宏图三胞已经拿下包括索尼、三星、佳能、奥林巴斯在内的多笔大单,多款高性价比产品将集中在数码节期间亮相!产品价格最大跌幅将达到40%,而且敞开供应!

促销的力度之强也是本

次数码节的一记杀手锏。三星一款相机700万像素、3倍光学变焦、2.4英寸屏价格已经跌破1000元,跌幅达到30%。另外,索尼一款超轻、超薄、千万像素相机降价幅度更是高达千元!活动期间,购相机就送价值88元的数码相机套装礼包,满1500元再加送KFC就餐券!此外,购佳能相机送2G的SD卡和相机包;购索尼相机送2G记忆棒,加送一年保修。索尼T系

列相机新上市的最高端机型T300是本次数码节的又一亮点,它除了拥有1000万像素,5倍光变的镜头和光学防抖外,在拍摄使用方面也加入了更加智能的技术:在人脸识别和笑脸快门模式下,相机能够分辨出儿童和成人的脸部或者笑脸,并且能够设定儿童优先或是成人优先。T300还能自动根据拍摄场景的不同,在五中场景下自动转换到最佳拍摄模式。

“磁碟机”猖獗 瑞星推出2008版应对

近期,一个与AV终结者、机器狗极为相似的恶性病毒“磁碟机(Worm.Win32.Diskgen)”正在肆虐网络,它能破坏杀毒软件的自我保护,在C盘释放一个NetApi00.sys的驱动文件,并通过服务加载,使很多杀毒软件的监控和主动防御失效,目的达到后,病毒会将驱

动删除,消除痕迹。瑞星反病毒专家表示,“磁碟机”病毒虽来势凶猛,但染毒症状较易辨认:杀毒软件被关闭,屏幕右下方的监控状态图标改变;中毒计算机无法进入安全模式,一进入安全模式时会蓝屏;系统文件被强行设置为隐藏状态。

据了解,“瑞星杀毒软件2008版”可以有效对抗该病毒的攻击。针对目前严峻的安全形势,瑞星公司宣布,将向所有受害网民派发瑞星杀毒软件2008版,用户可以登录瑞星网站(www.rising.com.cn)下载,并免费使用一个月。

快报记者 徐勇

富庶家庭看重对孩子的爱心教育

金鹰慈善捐赠引来众多VIP



“宝贝,你要搀着他,保护他!”“来,给小弟弟擦擦鼻涕!”上周末,金鹰数十位VIP客户带着自己的孩子走进南京市福利院,为那里的孩子们献爱心。“我们总想培养孩子对别人有爱心,但说教是没有用的,让孩子自己去体会是最好的办法。”马女士这样表达参加爱心活动的初衷时,她4岁的女儿正保护着一个同龄的小弟弟骑着一辆玩具自行车。

金鹰组织的这次探访福利院活动,吸引了众多VIP客户参与。在现场,记者看到家

长们都很注重这种潜移默化的教育方式,当来到3-4岁孩子活动室中,他们立刻鼓励自己的孩子去跟福利院的孩子“结对子”。

据了解,当天由VIP客户代表送到福利院的物资包括空调、相机、保温瓶、消毒灯、皂粉、婴儿枕头、雨伞等。这笔款项是由金鹰发起的“阳光行动 晒晒爱心”活动所筹集的:3月17日到21日,爱心顾客只要持银行卡在金鹰刷卡消费,每笔消费中,金鹰都捐出1元钱,用于购买捐赠物资。见习记者 王凡

“江淮瑞鹰”公益行 拯救南岭

3月22日至23日,自主品牌江淮瑞鹰SUV,参加了一场主题为“拯救南岭”的新公益活动。来自江淮瑞鹰的工作人员、众车主以及准车主们驾驶瑞鹰在今年的雪灾重灾区——广东丹霞山种植树苗,为保护受灾地表出一份力。

据了解,江淮瑞鹰SUV采用的是全时四轮驱动系

统、奥地利成熟技术优化发动机、保时捷一流跑车技术调校底盘,全承载式车身比普通车身增加了20%以上的车身加强筋。凭借其在雪地上的性能及优秀的通过能力,瑞鹰成为了应对今年雪灾期间各类活动的主要力量,给消费者留下了深刻印象,今年的销量也节节攀升。

生活提醒

停电预告
3月26日15:00至21:00,宁杭公路(灵谷寺路至马群广场)沿线两侧用户停电,宁杭公路(马群广场至汤山)沿线用户降压供水。

南京市自来水总公司
停电预告
3月26日8:00-12:00停板桥线,范围:板桥所用变、

顺通电工、梅山预制厂、西来电站、建设局、胜利南苑、电器公司、梅山运输、铁梅运输公司、胜利组等。13:30-16:30停石湖湖线,范围:利湖材料厂、路西、注口山、石闸湖村、石闸湖西、古楼村、谷里玻璃厂、梅村锯木厂等。8:00-12:00停龙山线部分,范围:竹镇镇朱桥、后潘、刁桥、宝贡电站、上营等。南京市供电公司

A.O.史密斯 柔水源 赋予生活温柔质感

这里有两件衣服,分别是粗麻与丝绸质地,你一定会选择丝绸衣服贴身穿。然而,在用同样与肌肤亲密接触的水时,其实你一直在用如粗麻般的水质——硬水。它可能会让你的皮肤干燥难耐、头发枯燥,让你洗完的衣服总是硬邦邦,带给你种种不适,那么,何不换上丝绸质感的软水呢?这就是软水,有着130年深厚品牌历史的A.O.史密斯新上市产品——A.O.史密斯柔水源,它能将普通自来水变成软水,让你尽享软水给予肌肤温柔的呵护。这种被欧美、日韩消费者普遍使用的软水水质,大大去除钙、镁、铁等对皮肤有害的金属离子,将给你带来更多的美丽和健康。

A.O.史密斯柔水源 温柔呵护 美丽又健康
护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋

润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

A.O.史密斯柔水源 柔水美肤 衣物亮如新
谁都想喝到水本源的味。它清凉、纯粹、无味。去除了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。
新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。
从今天起,别再让自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。